
 

 

 

 

 

 

COORDENAÇÃO INSTITUCIONAL DO 

MESTRADO PROFISSIONAL EM 

MATEMÁTICA EM REDE NACIONAL 

(PROFMAT) 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PROGRAMA DE MESTRADO 
PROFISSIONAL EM MATEMÁTICA EM REDE NACIONAL 

 
01 

02 

03 

04 

05 

06 

07 

08 

09 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

29 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, às quinze 

horas, na sala 352 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de 

São Paulo (IFSP) – Campus São Paulo, reuniram-se para reunião ordinária do 

programa os membros docentes Amari Goulart, Armando Traldi Junior, Carlos 

Correa Filho, Emiliano Augusto Chagas, Flávia Milo dos Santos (coordenadora 

acadêmica institucional), Gabriela Cotrim de Moraes, Leandro Albino Mosca 

Rodrigues, Lucas Casanova Silva, Luciano Aparecido Magrini, Marco Aurélio 

Granero Santos, Mariana Pelissari Monteiro Aguiar Baroni e Rogério Ferreira 

da Fonseca. Justificaram a ausência César Adriano Batista e Samuel 

Francisco. A pauta da reunião era composta por dois pontos de 

informes/discussão. Primeiro ponto: Atribuição de aulas. Iniciou-se o 

processo de atribuição de aulas para o primeiro semestre de 2017. Para a 

turma 2017, deverão ser atribuídas as disciplinas obrigatórias MMA11 – 

Números e Funções Reais e MMA12 – Matemática Discreta. Para a turma 

2016, deverão ser atribuídas as disciplinas obrigatórias MMA21 – Resolução 

de Problemas (curso de verão) e MMA22 – Fundamentos de Cálculo, e as 

disciplinas eletivas MMA42 – Avaliação Educacional e MMA37 – Modelagem 

Matemática. As disciplinas MMA42 e MMA37 foram as disciplinas mais 

votadas, nessa ordem, pelos alunos. As disciplinas foram elencadas na lousa 

e todos os presentes mencionaram seus interesses. A atribuição das aulas 

levou também em consideração a manifestação prévia de interesse em 

algumas disciplinas dos professores que, justificadamente, não puderam 

comparecer à reunião. Ficou decidido entre os presentes que os professores 

que lecionarão no primeiro semestre de 2017 a disciplina MMA11 serão os 

professores Gabriela e Lucas, a disciplina MMA12 serão os professores 

Emiliano e Leandro, a disciplina MMA21 serão os professores Emiliano e 

Gabriela, a disciplina MMA22 serão os professores Marco e Samuel, a 

disciplina MMA42 serão os professores Amari e Armando Traldi e a disciplina 

MMA37 serão as professoras Flávia e Mariana. Em seguida, fez- se a escolha 
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do horário das disciplinas. Ficou então decidido que a disciplina MMA11 

ocorrerá na segunda-feira no período vespertino, a disciplina MMA12 ocorrerá 

na terça-feira no período vespertino, as disciplinas MMA42 e MMA37 

ocorrerão na sexta-feira no período matutino e a disciplina MMA22 ocorrerá no 

sábado no período matutino. O calendário da disciplina MMA21 (curso de 

verão) será definido posteriormente. Segundo ponto: Assuntos gerais: a) 

Orientação de dissertação. A coordenadora informou que o discente 

Ariosvaldo Trindade da Silva está sem orientador para sua dissertação e 

gostaria de ser orientado pelo professor Luciano Aparecido Magrini. A 

coordenadora fez uma consulta à DPE sobre a possibilidade de professores 

afastados para qualificação orientarem trabalhos de conclusão de curso e 

dissertações de mestrado. Como foi informado que não há impedimento 

referente ao afastamento e o professor Luciano manifestou interesse em 

orientar o discente, a orientação ficou definida. b) Revista Scientia Vitae. A 

professora Mariana apresentou uma solicitação dos editores da Revista 

Scientia Vitae ao IFSP, Campus São Paulo. A Revista Scientia Vitae é um 

periódico vinculado ao IFSP, Campus São Roque, e publica trabalhos nas 

áreas de Ciências Ambientais, Ciências Biológicas, Ciências Agrárias, 

Educação e Gestão. Os editores e o comitê gestor da revista solicitaram que a 

mesma fosse uma das revistas oficiais dos Programas de Mestrado Stricto 

Sensu do IFSP, Campus São Paulo. A fim de auxiliar na decisão acerca dessa 

possível vinculação do curso à Revista, os professores solicitaram alguns 

esclarecimentos. A saber, se é possível que os docentes do PROFMAT façam 

parte do corpo de pareceristas e se é possível ampliar o escopo da revista. 

c) Modelo de dissertação do programa. A coordenadora informou que a 

professora Mariana enviou um modelo de dissertação para o programa, 

considerando o Guia de elaboração de trabalhos acadêmicos do IFSP. O 

modelo será enviado a todos os professores para análise e envio de 

sugestões. Sem mais a tratar, eu, Flávia Milo dos Santos, lavrei a presente ata 

que, depois de lida e aprovada, deverá ser assinada por todos os presentes 

acima nominados. 
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